
Información de pregunta liberada

Sector Matemática

Nivel 4o Básico

Eje Geometría

Subeje Medición

Habilidad Aplicar

Indicador de evaluación Calcular el volumen de figuras 3D constituidas de cubos
del mismo tamaño.

Opción correcta A

Porcentaje de elección Opción A 69 %

Porcentaje de elección Opción B 13 %

Porcentaje de elección Opción C 11 %

Porcentaje de elección Opción D 6 %

Porcentaje de omisión 1 %

Nivel de dificultad Fácil
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Este cuerpo geométrico fue construido apilando cubos iguales:

Si cada cubo tiene 1 cm3 de volumen, ¿cuál es el volumen total del cuerpo geométrico anterior?

A 12 cm3

B 16 cm3

C 20 cm3

D 40 cm3
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